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Szia X! 
 
Ez elmúlt hetekben több visszajelzést is kaptam, ami nagyon jó érzéssel töltött el. A 
Határtalanul brand szépen növekszik, egyre többetekhez jutnak el a helyfüggetlen munka és 
pénzszerzéshez szükséges hasznos információk. Ugyanakkor ez az én oldalamon néha kicsit 
magányos tud lenni, hiszen a tartalomkészítés és a kommunikáció többségében egyoldalú.  
 
Ezért is örülök neki mindig nagyon, amikor megírjátok, hogy miben lenne szükségetek 
segítségre és hasznos volt-e számotokra a kapott információ, legyen az egy válaszüzenet vagy 
egy kurzus:  
 
“Még csak bele-belepillantani volt időm a képzésedbe, de nagyon tetszik, igazán igényes (és 
masszív) anyag!”  
 
“Szeretném az irodai munkát leváltani a szabadabb munkára. Tökjó, hogy adsz tippeket, 
használható tudást az induláshoz, Csilla! :)” 
 
“Nagyon köszönöm a segítséged, így már teljesen egyértelmű, hogy milyen irányba kell 
indulnom.” 
 
“Megvásároltam az Upwork kurzust, el is végeztem, nagyon hasznos volt, köszi.” 
 
“Gyesen lévő anyukaként olyan lehetőségek után kutattam, amelyek segítségével otthonról, 
rugalmas időbeosztással dolgozhatok, később akár majd főállásban is. Mindig is szerettem írni, 
viszont nem volt semmilyen tapasztalatom a digitális marketing terén. A tanfolyam anyaga így 
kezdőként is jól érthető és részletes volt, nagyon elégedett vagyok vele.” 
 

 
HA MÉG ÚTKERESÉSBEN VAGY AZ ONLINE MUNKA VILÁGÁBAN  
 
Sok megkeresést kaptam olyanoktól, akik még teljesen újak a helyfüggetlen munka világában: 
vendéglátósok, szépségiparban dolgozók, egyetemisták, kereskedelemben dolgozók.  
 
Milyen lehetőségek vannak? Merre induljak? Mit kellene tanulnom? Félek, hogy átvernek. 
Egyszer már nagyon csúnyán megütöttem a bokám egy biztosítós biznisszel. Minden 
ismerősöm aki otthoni munkával kecsegtet valami MLM-be akar behálózni. 



 

Csak néhány a sok üzenetből amiket tőletek kaptam. Ha te is hasonló cipőben jársz, akkor a 
COMPASS útmutató pont neked szól. 
 
CTA gomb: MEGNÉZEM​
 

 

💡Tippek, aktualitások és ajánlók 
 

🤖Ingyenes automatizáció kurzus 

A cégek által használt szoftvereknek és appoknak már se szeri se száma. Levelezőrendszerek, 
chat programok, AI-eszközök, közösségi média appok, projekt menedzsment szoftverek, 
időpontfoglaló rendszerek, belső kommunikációs csatornák, értékesítési és marketing 
rendszerek. Csak hogy néhányat említsek. 
 
Egyre nagyobb a kereslet azok iránt a szolgáltatók iránt, akik képesek ezek között rendet tenni 
és összekapcsolni őket, hogy a különböző vállalati folyamatokat leegyszerűsítsék és 
automatizálják. Ha az erősségeid közé tartozik a rendszerben való gondolkodás és a különböző 
folyamatok kialakítása, akkor lehet, hogy ez a te utad a helyfüggetlen munka felé. Az 
Upwork-ön jelenleg több mint 5000 automatizációs projektre keresnek szakembert.  
 
Az AI automatizációk ismerete az egyik legértékesebb tudás amit megszerezhetsz ezen a 
területen. Ezzel az ingyenes videóval megismerheted az alapokat és megnézheted, hogy neked 
való-e ez a szakma.  

 

📢Díjmentes AI-READY Online Konferencia 

Hamarosan lejár a regisztrációs határidő a The Bright Academy díjmentes online konferenciára.  
Több mint 20 előadást és beszélgetést nézhetsz meg ingyen magyar és nemzetközi 
szakértőktől a mesterséges intelligencia gyakorlatias használatáról. Ne maradj le!  
 
Regisztrálok 

 

Jövő héten újra érkezik a Határtalan Hírlevél, addig is írj bátran válaszüzenetet, ha kérdésed 
van. 

 
Csilla 

https://www.youtube.com/watch?v=5TxSqvPbnWw


 

 
➡️PS: Ha te még csak most iratkoztál fel és szeretnéd elolvasni a korábbi Határtalan 
Hírleveleket, akkor a weboldalon legörgetve az archívumban megtalálod őket. 😊 

https://www.hatartalan-klub.com/hirlevel
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